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Bergamo, 12.6.2025 

Prot. 566/2025 

VERBALE CONSIGLIO DIRETTIVO 

DEL COLLEGIO REGIONALE DEI MAESTRI DI SCI DELLA REGIONE LOMBARDIA 

Ai sensi e per gli effetti dell’art 13, Regolamento del Collegio dei Maestri di sci della 

Regione Lombardia 

RIUNIONE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DEL 12 GIUGNO 2025 

Modalità: in presenza presso la sede del Collegio dei Maestri di sci della Lombardia 

e/o in audio-videoconferenza 

Prima convocazione alle ore 18.15: nessuno compare. 

Seconda convocazione alle ore 19.15 sono presenti per discutere e deliberare: 

Gloria Carletti (Presidente del Collegio); in presenza 

Valentina Gritti (Segretario); in presenza 

Alberto Compagnoni (Vicepresidente del Collegio); in videoconferenza 

Francesco Lorenzetti (Tesoriere); in presenza 

Devid Bormolini (Consigliere): in videoconferenza 

Stefano Castelnuovo (Consigliere); in presenza 

Jael Compagnoni (Consigliere); in presenza 

Angelo Pedrolini (Consigliere); in videoconferenza 

Alberto Pozzi (Consigliere); in presenza 

Rossana Rota (Consigliere); in videoconferenza 

Denis Trabucchi (Consigliere); in presenza 

Andrea Pizio (Revisore dei Conti); in videoconferenza 

Giorgio Zini (Revisore dei Conti); in videoconferenza 

Mauro Lazzarini (Presidente Amsi); in videoconferenza 

 

1. Nomina del Presidente e del Segretario verbalizzante della seduta odierna  

Il Consiglio Direttivo delibera di nominare per la seduta odierna del Consiglio direttivo quale 
Presidente, Gloria Carletti, e quale Segretario, Valentina Gritti nelle loro qualità di 
Presidente e Segretario del Collegio dei maestri di sci in carica nel precedente mandato le 
quali, pertanto, continuano a svolgere le funzioni di ordinaria amministrazione sino 
all’insediamento del nuovo direttivo (art. 11 e 16 del Regolamento del Collegio dei maestri 
di sci). 
 

2. Presa d’atto ed insediamento degli eletti al Consiglio Direttivo all’assemblea 
del 29.05.2025 online tramite piattaforma. 



 

2 

 

Il Consiglio Direttivo prende atto dell’elenco degli eletti quali membri del Consiglio Direttivo 
nel corso dell’assemblea del 29.5.2025. Il Consiglio direttivo sarà pertanto composto da 11 
membri come disposto dall’art. 6 del Regolamento del Collegio dei Maestri di sci: Gloria 
Carletti; Devid Bormolini; Stefano Castelnuovo; Alberto Compagnoni; Jael Compagnoni; 
Francesco Lorenzetti; Angelo Pedrolini; Alberto Pozzi; Damiano Riva; Rossana Rota; Denis 
Trabucchi. 
 

3. Presa d’atto ed insediamento dell’eletto come rappresentante del Collegio 
Nazionale all’Assemblea del 29.05.2025 online tramite piattaforma.  

 

Il Consiglio Direttivo prende atto del risultato delle elezioni tenutesi in data 29.5.2025 per 
mezzo delle quali è stato nominato quale rappresentante del Collegio dei maestri di sci della 
Lombardia al Collegio Nazione il Consigliere Francesco Lorenzetti. 

 

4. Presa d’atto ed insediamento dell’eletto alla carica di Revisore dei Conti 
all’Assemblea del 29.05.2025 online tramite piattaforma;  

 
Il Consiglio Direttivo prende atto del risultato delle elezioni tenutesi in data 29.5.2025 per 
mezzo delle quali sono stati nominati quali membri del Collegio dei Revisori dei Conti i 
dottori: Giacomo Ducoli, Andrea Pizio e Giorgio Zini. Il candidato che ha ricevuto un maggior 
numero di voti è Andrea Pizio che dunque assumerà il ruolo di Presidente del Collegio dei 
Revisori ai sensi dell’art. 17 del Regolamento.  

 
5. Elezione del Presidente del Collegio dei Maestri di Sci della regione Lombardia: 

Comunicazione dei nominativi dei Consiglieri candidati alla carica di 

Presidente e presentazione degli stessi;  

Il Consiglio direttivo, all’unanimità, elegge quale Presidente del Consiglio direttivo (e dunque 
del Collegio dei maestri di sci della Lombardia) la componente eletta Gloria Carletti. Si 
precisa come non siano pervenute ulteriori candidature per rivestire la suddetta carica.  

 
6. Elezione del Vicepresidente del Collegio dei Maestri di Sci della regione 

Lombardia: Comunicazione dei nominativi dei Consiglieri candidati alla carica 

di Vicepresidente e presentazione degli stessi;  

Il Consiglio direttivo, all’unanimità, elegge quale Vicepresidente del Consiglio direttivo (e 
dunque del Collegio dei maestri di sci della Lombardia) il componente eletto Alberto 
Compagnoni. Si precisa come non siano pervenute ulteriori candidature per rivestire la 
suddetta carica.  
 

7. Elezione del Tesoriere del Collegio dei Maestri di Sci della regione Lombardia: 

Comunicazione dei nominativi dei Consiglieri candidati alla carica di Tesoriere 

e presentazione degli stessi; 
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Il Consiglio direttivo, all’unanimità, elegge quale Tesoriere del Consiglio direttivo (e dunque 
del Collegio dei maestri di sci della Lombardia) il componente eletto Francesco Lorenzetti. 
Si precisa come non siano pervenute ulteriori candidature per rivestire la suddetta carica.  

 
8. Varie ed eventuali.  

La Presidente eletta del Collegio dei maestri di sci sottopone al Consiglio direttivo la 

questione relativa al riconoscimento dei maestri che svolgono la professione in Italia in modo 

temporaneo e riferisce che è stata indetta una conferenza Stato-Regioni per discutere del 

tema. 

Quali prossimi incombenti la Presidente ricorda che, a partire dal mese di settembre, il 

Consiglio direttivo dovrà approvare il Bilancio consuntivo e il Bilancio preventivo da 

sottoporre all’Assemblea Ordinaria. 

È intenzione della Presidente per il prossimo mandato proporre al Consiglio direttivo di 

formare Gruppi di lavoro aperti a membri esterni al Consiglio direttivo al fine di approfondire 

e seguire alcune tematiche di particolare interesse per lo sviluppo della professione di 

maestro di sci. 

Nel mese di settembre, come di consueto, partirà il progetto Promo. La Presidente invita i 

membri del Consiglio a riflettere in ordine a migliorie, modifiche da apportare rispetto ai 

progetti degli anni precedenti da sottoporre a Regione Lombardia. 

Da ultimo, ai sensi dell’art. 9 del Regolamento la Presidente nomina quale Segretario del 

Collegio dei maestri di sci l’avv. Valentina Gritti che ha rivestito tale incarico anche nel 

mandato precedente. 

Null’altro da segnalare. 
 
La riunione termina alle ore 19.55. 
 
Il Presidente del Collegio Regionale dei    Il Segretario del Collegio Regionale dei 

        Maestri sci della Lombardia    Maestri sci della Lombardia 

                  Gloria Carletti      Valentina Gritti 
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